

决战三季度,航空港区力争全年新签项目超50个 今年1.3亿部苹果手机“郑州造”

再开5条全货运国际航线

为全力保障机场二期工程建设,实验区将加快推进迎宾大道改造工程建设,以及东导航台、东西贯穿路新增土地征收和报批工作。同时加快推进S102线、G107连接线项目;开工建设G107线郑州境东移一期、G107辅道南延等项目。还将积极配合相关部门,力争年底前再开通5条全货运国际航线,使总数达29条;进一步深化与顺丰快递合作,年内再引进一批货运货代企业,推动郑州航空物流中心、区域分拨中心建设。

启动“三大片区”建设

今年,实验区将实现北部研发产业区、东部会展城片区、南部园博会片区“三大片区”同步开发建设,以先导区建设为引领,用2至3年建成相对完善的城市形态。

北部科技研发产业区建设,力争年底全部开工,2015年底前呈现主体形象。尽快完成智能终端总部研发产业园规划,确保年底前开工建设,2016年底基本建成。

南部园博会片区建设,力争7月底前完成IBD国际高端商务区城市设计,10月底前完成IBD国际高端商务区控规编制与园博园A区、B区先导区城市设计。启动园博会倒计时工作方案,尽快打通从新港大道到园博园片区双鹤湖公园的道路。

东部会展城片区建设,按照绿地会展城与高铁南站合并规划思路,尽快启动绿地会展中心项目一期600亩建设,同步启动餐饮、住宿等配套设施建设;全面推进157个行政村规划的27个居民安置区规划建设。

域内道路建设,下半年力争新开工道路80公里以上,年内新通车里程45公里。年内完成第一水厂改扩建工程,启动第二水厂建设;争取下半年完成25公里以上燃气管道铺设。年内完成兰河公园、青年公园郑港四街以西部分建设,年内开工建设正弘中央公园、梅河公园、双鹤湖公园及南水北调生态绿廊试验段。

今年是郑州航空港实验区建设提速年,如何实现“大建设、大发展、大跨越”?记者从实验区昨日召开的半年工作会议获悉,以机场二期、体制机制创新和“一个专案、三大片区、十个招商项目、十个产业项目、十大要素平台”建设为抓手,实验区将奋力“决战三季度”,打响跨越发展攻坚战,确保全区今年地区生产总值同比增长30%以上,固定资产投资同比增长100%,公共财政预算收入同比增长35%,进出口总额同比增长20%。

郑州报业集团记者 成燕 实习生 王烨

34个计划重点项目确保如期开工

10月底前开建

酷派智能手机生产项目、百利丰中鑫手机生产基地、青岛华世基4G手机项目

11月底前开建

天宇手机产业园二期、浪潮云计算产业园、传化物流、上海中兴功能手机生产基地

年底前开建

菜鸟智能骨干网项目、顺丰电商产业园项目、友嘉精密机械产业园一期



力争新签约项目超过50个

7月底前签约

苏宁电商物流园、阿里巴巴云计算和大数据项目、微软一云和公有云产业园、正威科技城

8月底前签约

酷派13家核心供应商、传音手机产业园、亿通手机产业园、亿华手机产业园、迈瑞医疗器械

11月底前签约

中兴河源基地转移项目

力争全年新签项目超50个

实验区正在优化“并联审批”流程,加快立项、环评、规划等手续办理程序,抓好34个计划新开工省、市重点项目的跟踪落实,确保如期开工。力争酷派智能手机生产项目、百利丰中鑫手机生产基地、青岛华世基4G手机项目10月底前开建;11月底前,天宇手机产业园二期、浪

潮云计算产业园、传化物流、上海中兴功能手机生产基地开建;年底前,菜鸟智能骨干网项目、顺丰电商产业园项目、友嘉精密机械产业园一期开建。

今年,实验区力争新签约项目超过50个,投资总额突破1500亿元。其中,苏宁电商物流园、阿里巴巴云计

算和大数据项目、微软一云和公有云产业园、正威科技城4个项目7月底前完成签约;酷派13家核心供应商、传音手机产业园、亿通手机产业园、亿华手机产业园、迈瑞医疗器械5个项目8月底前完成签约;中兴河源基地转移项目11月底前完成签约。

iPhone手机年产1.3亿部

实验区将全面提升富士康科技园产能,确保全年iPhone手机产量达1.3亿部。同时加快推进富士康郑州科技园手机全产业链

垂直整合,尽快形成贯通研发、关键零部件加工、手机组装的产业化链条;积极推进后端模组、航空物流园、研发中心项目进程。此外,

加快推进富士康生活小镇项目,全力推进土地报批、征用等工作,推进水、电、路等基础设施建设,确保按时开工建设。

构建“十大要素平台”

十大要素平台是优化国际营商环境的重要载体。实验区将配合有关部门加快进口肉类指定口岸、机场口岸签证处建设,争取肉类口岸年内完成建设,机场口岸签证处年内通过验收。加快推进食品、药品、医疗器械三位一体检测检验中心建设,争取河南电子

口岸中心年内投用。实验区将加大对上海自贸区的政策研究,争取在离岸金融、期货异地交割、金融租赁等领域取得突破。同时进一步扩大兴港、建设两大投融资平台资产规模,全年融资规模突破200亿元;完成与建设银行合作总规模

200亿元的郑州航空港实验区发展基金、与百瑞信托合作总规模300亿元的中原航空港产业投资基金一期筹组发行工作。此外,争取年内完成智能终端出口退税资金池建设,完成科技企业孵化器服务平台、公共资源交易中心方案,并启动建设。

团市委举办青年创新创业就业论坛

本报讯 昨日上午,由共青团郑州市委举办的郑州市青年创新创业就业论坛在河南黄牛庄酒店举行。来自诸多行业的知名企业家与100多名优秀青年代表齐聚一堂,共同探讨科技创新生产力与生产关系的协调发展,寻求青年人创新创业的规律特点,共谋青年创业就业道路。

本次论坛是郑州共青团服务郑州创新创业就业人才系列活动的始发站,也是凝聚和服务青年创新创业人才的重要举措。

论坛期间,知名企业家、创业成功人士就如何培养创业意识、提升创业素质、选择创业项目、组建创业团队等方面进行了经验分享,为广大青年创新创业就业观念做积极引导,切实帮助他们解决实际困难,着力培养一批优秀的青年创业人才。

郑州晚报记者 李爱琴 实习生 华丽娟

关爱军休老人 沟通互动全覆盖

本报讯 今天是八一建军节,昨日,记者从市民政局获悉,市军干八所不断拓宽服务渠道,服务水平有了较大提高,被省民政厅命名为“群众满意的服务窗口”单位。

据介绍,市军干八所共接收军休干部373名,集中与分散约各占50%,空巢家庭达65%以上。为及时了解掌握军休干部的所想、所需、所求,从而更有针对性地提供高效、快捷的人性化、个性化服务,该所建立了包片包户联系军休干部等制度,运用网站、QQ群、LED屏等信息化方式,采取走访、电话询问与子女了解相结合的方式,建立了全覆盖的联系沟通网络和互动平台。

为提供更“人性化”的优质服务,市军干八所开通就医、法律援助“绿色通道”,请专家学者开展“医疗、食品、消防安全、权益保障法”等专题讲座30多场。此外,还与省、市部分医院、社团、商场、家政等单位签订服务协议,提供医疗、家政、生活照料、维修、义务送货等服务。军休干部凭“医疗爱心卡”可在就近医院免费挂号、优先就诊、住院,一个电话就有社工或市场上门服务、义务送货。 郑州晚报记者 裴蕾 通讯员 王玉

E贸易首家进口商品体验馆15日试运营 家门口就能买到原装进口LV、香奈儿了



来自国外的上万种商品在河南保税物流中心展示

本报讯 不出国门,市民在家门口就能买到原装进口产品的愿望终于要实现了。昨日,记者从河南保税物流中心获得消息,我市E贸易试点“中大门”进口商品体验中心一号馆已装修完毕,并将于本月15日开始试运营。来自国外的上万种商品在河南保税物流中心云集展示,将给郑州消费者带来全新的跨境购物体验。

E贸易作为全国第一个综合跨境电子商务试点,以独特的商业运行模式,解决了跨境贸易的清关难、结汇难、退税难的“三难”问题,上线运行以来,成功打造了一次申报、一次查验、一次放行的服务平台,引导跨境电子商务归入“阳光渠道”,使得国家、企业、消费者三方收益。据介绍,为适应E贸易快速发展需要,河南保税物流中心,将规划建设

占地为317亩的“中大门跨境贸易电子商务产业园”。经过多部门多方论证后,河南保税物流中心决定先行建设“中大门O2O进口商品体验中心一号馆”,以线下展示带动线上交易,来推动E贸易电商产业链发展,培养郑州E贸易试点项目的竞争优势。

“中大门O2O进口商品体验中心一号馆”占地面积3600平方米,由奢侈品区、国

际食品区、日用品区以及商品体验区等组成。河南省中大门网络科技有限公司总经理金涛告诉记者,该体验馆投入运营后,将引进全球30多个国家上万种商品,涵盖奢侈品、母婴用品、食品保健、美妆护肤、服饰箱包、珠宝艺术等品类,其中包括古驰、普拉达、LV、香奈儿等国际一线品牌。

郑州报业集团记者 张倩 文/图